

TENIS SLOVENIJA
Ameriška 8, 1000 Ljubljana

Ljubljana, 19. oktober 2023

Načrt za pridobitev nepovratnih sredstev pri programu gradnje športnih objektov in površin Fundacija za šport

Na področju športnih objektov in površin za šport se sofinancirajo programi, ki se nanašajo na energetske in športno-tehnološke posodobitve športnih objektov, trajnostno ureditev, investicijsko vzdrževanje, novogradnje športnih objektov, gradnjo, posodobitev in opremljanje športnih objektov.

Sredstva za gradnjo športnih objektov in površin za šport, lahko pri velikih investicijah, katerih predračunska vrednost presega 62.500 eurov brez davka na dodano vrednost, predstavljajo največ 30% predračunske vrednosti celotne investicije. Pri malih investicijah, katerih predračunska vrednost ne presega 62.500 eurov brez davka na dodano vrednost, pa lahko sredstva fundacije predstavljajo največ 50% predračunske vrednosti celotne investicije.

Za potrebe čim večjega uspeha, je pri razpisu potrebno:

1. **Panožna zveza mora na razpisu kandidirati s čim večjim številom kandidatov**, saj FŠO odobri cca. 1/3 prvo uvrščenih iz prioritete razvrstitve panožne zveze.
2. Poleg mesta na prioritete razvrstitvi kandidatov NPŠZ, ki ga določa UO TZS, je enako pomembno mesto na razvrstitveni lestvici [regijskih pisarn OKS](#). Pri tem šteje, če je kandidat na obeh merskih lestvicah v 1. razredu. Kandidat v 2. razredu nima možnosti za prejem sredstev, kar pomeni, da morata predstavnik Tenisa Slovenije in kandidat prepričati tudi odločevalce regijskih pisarn OKS.
3. Razdeljevanje sredstev je vezano na posamezno regijo. To pomeni, da imajo zaradi »podhranjenosti« števila oddanih vlog v izbranem področju, določeni TK večje možnosti. Praksa kaže, da je najmanj oddanih vlog v Obalno Kraškem delu Slovenije, Posavskem, Koroškem, Goriškem, Jugovzhodni Slo., Pomurskem. Nekaj večje št. je v Gorenjskem delu Slovenije ter najbolj na Štajerskem in Osrednjeslovenski regiji.

Novogradnje, ki so v zaključni fazi so skoraj vedno podprte oz. imajo prednost. Podobno je pri malih investicijah do cca. 9k€, saj so s strani Fundacije skoraj vedno avtomatično odobrene.

Ostale pomembne informacije: pri velikih investicijah, kjer je to potrebno, mora vloga vsebovati gradbeno dovoljenje, ki ga je potrebno predložiti do 31.12. tekočega leta razpisa. V primeru, da GD ni potrebno, pa je potrebno priložiti investicijski program ali prigrasitev del. Pri malih investicijah je potrebno predložiti predračune. Investitor mora dokazati lastništvo ali izročiti najemno pogodbo, kakor tudi soglasje lastnika za investicijska dela.

Zaradi navedenega predlagamo sistemsko sodelovanje in medsebojni dogovor, saj ob pametnem pristopu lahko vsak izmed 1/3 20 sodelujočih TK, pride do nepovratnih sredstev. Dogovoriti in koordinirati je potrebno kateri kandidati imajo za določeno leto prednost nacionalnega interesa.

Za vsa dodatna vprašanja prosimo pokličite Gregorja Krušiča, direktorja TS na telefonsko številko 031/672-692.

Lep pozdrav!

Tenis Slovenija